
Ararat (5.165m) - Turska / 7 dana 
6. avgust - 13. avgust

Uspon na Ararat / Dogubayazit / Ishakpasa, lokalitet gde se po verovanju nalazila Nojeva
barka / termalni izvor u Diyadinu

Planina Ararat je najviši vrh u savremenoj Turskoj. Snegom pokrivena uspavana vulkanska kupa 
visoka 5.165 m, nalazi se na severoistoku Turske, 16 km zapadno od Irana i 32 km južno od 
Jermenije. U Knjizi postanja ova planina se označava kao mesto gde se nasukala Nojeva barka 
posle potopa.

6. avgust (subota)
Sastanak na aerodormu Nikola Tesla u 17:30 sati. Let Beograd - Istanbul u 20:15 sati. Dolazak u 
Istanbul u 23:05 sati po Turskom vremenu (+2 sata). Pauza na aerodromu do sledećeg leta.

7. avgust (nedelja)
Presedanje i let ka aerodormu Agri u 08:50 sati i dolazak u 10:45 sati. Transfer do hotela 
Dogubayazit (oko sat vremena vožnja). Čekiranje u hotelu, celodnevni odmor i slobodno vreme.

 
8. avgust (ponedeljak)
Transfer od hotela Dogubayazit do sela Eli koje se nalazi u podnožju planine Ararat na 2200 m. 
Priprema za pešačenje i uspon do kampa 1 na 3200 m (našu opremu nose konji).
Kad stignemo do kampa, popit ćemo čaj i pojesti topli obrok. Odmor i noćenje u kampu 1. 



9. avgust (utorak)
Priprema za pešačenje i aklimatizacija usponom do drugog kampa na 4200 m, a zatim povratak u
kamp broj 1. Obezbeđen je ručak u povratku. Spavanje na 3200 m u šatoru.

10. avgust (sreda)
Priprema za pešačenje i ponovni uspon do kampa broj dva na 4200 m. Našu opremu nose konji.
Obezbeđen je ručak i u ovom kampu. Odmor i rani odlazak na spavanje. Spavanje u šatoru. 

 
11. avgust (četvrak)
Ustajanje, priprema za pešačenje i veoma rani polazak na stazu (oko 1 ili 2 sata posle ponoći).
U zavisnosti od spremnosti grupe i vremenskih uslova, nakon 5 do 7 sati stižemo do vrha Ararat 
na 5137 m. Nakon pauze na vrhu, spust u kamp broj 2. Posle obezeđenog obroka, pakujemo 
opremu i silazimo u selo Eli na 2200 m. gde nas čekaju vozila. Vraćamo se u Dogubayazit u naš 
hotel gde ćemo prenoćiti. Odmor i slobodno vreme.

12. avgust (petak)
Ustajanje, doručak i priprema za pešačenje. Napravićemo jednodnevnu turu do mestu Ishakpasa, 
gde se po verovanju nalazila Nojeva barka i videti meteorski krater. Nakon ručka nastavljamo 
vožnju se do termalnog izvora u Diyadinu, savršenog leka za naša umorna stopala. Vraćamo se u 
Dogubayazit na večeru u hotel. Odmor i slobodno vreme. 



13. avgust (subota)
Ustajanje, pakovanje i doručak u hotelu. Zatim transfer do aerodroma. Let Agri - Istanbul u 
11:35 sati. Presedanje u Istanbulu i let Istanbul - Beograd u 18:45 sati. Stižemo u Beograd u 
19:25 po našem vremenu.

Cena: 350 evra + avio karta na dan kupovine.
*Karta se u proseku može naći za 300 - 330 evra, ali i jeftinije sa ranijom kupovinom. 

U cenu uključene sledeće usluge za vreme boravka na planini:
Dozvola za penjanje na Ararat, svi transferi, tri noći u hotelu Dogubayazit, profesinalni vodič, 
hrana na planini (lokalna kuhinja) i usluge profesionalnog kuvara, čaj i kafa, oprema za 
kampovanje, šatori, podloške, tehnička oprema (dereze), konji za stvari, sertifikat za ispenjani 
vrh Ararat. Na sastanku pred polazak ćemo razmotriti šta je ipak bolje poneti svoje od opreme i 
(dodatne) hrane.

Napomene: Učesnici akcije moraju biti psihofizički spremni i imati osnovna znanja za izvođenje
visokogorskih akcija i imati plaćenu članarinu za 2022. godinu. 



Oprema: Slojevita garderoba za visoke planine, duboke cipele, zaštita od vetra, sunca i kiše, 
kapa, rukavice, čeona lampa, štapovi, osnovna prvu pomoć, vreća za spavanje.

Tehnička oprema: dereze, cepin

Ostalo: Važeća putna isprava i putničko i dodatno osiguranje (svako sebi obezbeđuje). 
Pratićemo uslove putovanja.

Informacije i prijave kod organizatora i vodiča:
Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinđa
062 22 37 47 | jovanjaric@hotmail.com

*Akcija se odvija u skladu sa „Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju 
planinarskih aktivnosti” Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled 
nepredviđenih okolnosti. 
Turska je jedna od najliberalnijih zemlja po pitanju vakcinacije, pa očekujmo da će za ulazak biti
dovoljana neka od potvrda - brzi test, PCR ili preležani kovid. U slučaju zatvaranja Turske za 
nevakcinisane, svako ko ne želi da se vakciniše, kupuje avio kartu na sopstvenu odgovornost 
(Turkish airlines ne radi refundacije za karte).


